
Количество опрошенных: 100 человек
1. Пол

Мужчина 48% Женщина 52%
2. Вош возDасm

1 7-30 лет з2%
3 1-45 лет 4l%
46-60 лет l9%
Старше 60 лет 8%

3. Укансutпе какая.услуzа Bшl оказываеtпся?
Обучение плаванию Вашего ребенка 4ЗYо Свободное плавание 29%
Обучение плаванию Вас (группа <Дельфин>')'l % Арендадорожекбассейна |%
Аквааэробика |5% Занятия в спортзале 5%
Водная горка 0 О/о Солярий 0%

4. Как Bbt оценuваеmе качесmво услvz?
Хорошо 98%
Удовлетворительно 2%
Неудовлетворительно 0%

5. ОСmсuluсь лu Bbt Dовольньt внaLцанuем u оmноuленuем к Вuло аdмuнuсmращuч.учреuсdенuя?
,Щоволен 99%
Недоволен \%
-дежурных администраторов, обслyяси вающего персонала?
,Щоволен 98%
Недоволен 2%
- тренеров, инструкторов, медицинского персонала?
Щоволен 97%
Недоволен з%
6. Осmалuсь лu Bbt dовольньl комфорmносmью оказанuя услуzu?
- температурой воздуха в чаше?
.Щоволен 98%
Недоволен 2%
- температурой воды в чаше?
.Щоволен 99%
Недоволен l%

6, Как часmо поселцаеmе спорmuвный объекm?
Каждый день з%
1 раз в неделю з8%
2-3 раза в неделю 4,1%
Редко |2%

7, Как Вы оценuваеmе качесmво уборка mуuaеmньN комнаm, Dушевых, разDевuлок, чалмu бассейна?
Чисто, без замечаний 98%
имеются небольшие замечания 2%
Не удовлетворен 0%

8. Усmраuваеm лu Вас распuсанuе плавалпельно?о бассейна?
Устраивает 99
Не устраивает 1уо

Итоги проведения мониторинга удовлетворения населения качеством окЕlзываемых

усJIуг муниципzlльным автономным rIреждением ((Плавательный бассейн <<Чайка>>

Уссурийского городского округа за 4 квартал2022г.

Дата проведения мониторинга : 19 .12.2022г . -25,|2,2022г.

Мониторинг проводил:
Главный специitлист первого разряда
управления по делам молодежи,

физической культуре и спорту
ознакомлены:

Щиректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

Н.В. Трусова

И.Г. Ерохина

О.Р. Вайнула


